Bapmanr 11.

HNHcTpyKuus M0 BHINOJTHEHUIO PadOTHI
Ha Brmmonmnenue pabotsr otBomutes 3 yaca (180 munHyT). PabGoTa cocromT m3 3 wacrei, comepkamiumx
253amanuil.

VYkaspiBaercs nata BeinonHeHus 3ananus, ©.1.0. obydaromierocsi, HoMep TpyIIbI.

Yacts 1 comepxur 5 3amanmii (A1-A10). K kaxaomy 3amanmio naércs 4 BapuaHTa OTBETA, W3
KOTOPBIX TOJIBKO OAWH BEPHBIIL.

Yactp 2 cocrout u3 3 3amanuii (B1-BS), Ha KoTOpble HYXKHO IaThb KpaTKHi OTBET B BHUJE
Habopa 1udp.

Yacte 3 BrmouaeT 10 3amanmit( C1-C10), BBIIOTHEHHE KOTOPBIX MPEAIojiaracT HaIMCaHUe
IIOJIHOTO, Pa3sBEPHYTOTO OTBETA.

[Tpu BemmonHeHNH paboThl Bbl MOXeTe MOIb30BATHCS CIIPABOUYHBIM MATEPUATIOM .

[lpu BbIMONHEHMH 3aJaHMii BBl MOkeTe MOJIB30BAaThCS UEPHOBHKOM.

Obpamaem Bame BHMMaHue, 4TO 3alMCH B YEPHOBHKE HE OyAyT YUYMTBHIBATHCS HPU OLICHKE
paboTHL.

CoBeTyeM BBHINOJHATH 33aJaHUSl B TOM MOPSIIKE, B KOTOPOM OHH AaHbl. J{J1s1 9KOHOMHH BpEeMEHH
NpOIIyCKaiiTe 3ajaHue, KOTOpoe He yOacTcsl BBIIOIHUTH Cpasy, U MEpPEeXoAuTe K criexymoomemy. Ecmu
1ocje BBIMOJIHEHUs] Bced paboTel y Bac octanercs Bpemsi, Bel cMoxeTe BEpHYThCS K HPOIYILICHHBIM
3aJaHUSIM.

bamel, momyuenHsle Bamu 3a BBINOMHEHHBIE 3aJaHHSA, CyMMHUPYIOTCS.

ITocrapaiiTech BBINOJIHUTH KaK MOXHO OoJblle 3afaHuil W HaOpaTh HauOoJblee KOIUIECTBO
0aJuIoB.

Yacrs 1

K xaxnomy wu3 3ananmii A1-A10 nannl 4 BapuaHTa oOTBeTa, U3 KOTOPBIX TOJAbKO OJIUH
npaBuJbHblii. HoMep 3T0ro oTBeTa BHINMIINTE B 0JIAHK OTBETOB.

Al. Beruncaurs: 4/0,0081-16

1) 0,48 2)0.6 3)48 4) 6

A2. BorurcnuTh 00bEM Balliel KJIaCCHOM KOMHATBI TI0 TPEM €0 H3MEPEHUSIM, PaBHBIM 3M,
8 M, 8 M.

1) 24 2)72 3) 192 4)216
A3.Pemuth ypaBHEHHE. (%)3"'4 = %
1)4 2)3 3)2; 4)6

A4. Beruncnute IOBEpXHOCTh Ky0a, pedpo KOTOPOTo PaBHO 7 CM.
1) 216 2) 36 3)6 4)294
AS. Haiinute 3Ha9eHHUE TPOU3BOTHON (HYYHKIINH f (X) = 2X2 +4X —7 BrTouke Xy = 2
1) 6 2) -8 3) 12 4) 10
A6.BbMucIUTE TWI0IA b MOBEPXHOCTH IIPU3MBI, €CIIM 00KOBast MOBEPXHOCTh S0cM?, a OCHOBaHME 25CM?

1) 60cm? 2)80cm? 3) 100cm? 4) 20cm?
A7. Beruucauts: 100216 — logz 32

1) 2 2)-1 3)0 4) 8
A8. Haiiaure npousBoaayto pynkmun: f(X) =cos 6X

1) -sin7x  2) -6sin6x 3) 6sin6x  4)7cos7x




A9. Haiitn o6mmii Bux nepsoobpasnoit: f(X)=5x —3x? -3

1) 25x°—x*-3x+¢  2)x>x®+¢  3)5-6x+c 4)8x-3x
A10.Bpruucanures cos750°

1) -1 3 4)

NG

Yactb 2

Yactb 2 coctout u3 3 3agannii (B1-B5), Ha koTOpble HY:KHO 1aTh KPpaTKHii 0TBeT B BHAe Halopa
uugp.

5 7
B1. Haiinure uncnoBoe 3HaueHue BoIpakenus : 10g 3 log. . +8
B2. Petuure ypaBuenus: ~/2X+3 =X +2
1
3 1
B3. Haiizure 4ncinoBoe 3Ha4eHNe BoIpaKeHus: 27 ° - (5) 1+4/36

B4. Hanmmure ypaBHEHHE KacaTenbHOU K rpaduky Gpynxmun f(X) =x3 +4x? -6x B TOUKE X, =1.

BS5. Brruncnute quaronainb NpsAMOYTOJIbHOTO Hapaienenunena ¢ Tpems uamepenusimu: 10cm, 6¢m,
10cm.
Yacrts 3

Jas orBeroB Ha 3aganusi C1-C10 ucnoab3yiiTe OTAeAbHBIA JHCT. 3anMIINTE cCHAYAJIa HOMepP
3aganus (C1, C2. uau C..), yciaoBue , a 3aTeM pa3BépPHYThIH OTBET K HEMY.

X(x=3) <0

C1.. Pemiuth HepaBEHCTBAa METOIOM UHTEPBAJIOB: >
+X

C2. Pemmre ypaBHenus: 6sin? X + sin x = 0

C3. Beruncnuth onpeaeNieHHbIN HHTErpat: f02(10x —9)dx

C4. Haiinure nepBoo6pasnyio dynkiuu T (X) =5X + x? +1, rpaduK KOTOPOIl MPOXOIUT Yepe3 TOUKY C
koopaunatamu (0;3).
CS5. Tanb Touku A (3;—1; 9) u B (4; 1; 3). Haitnure: nimuay BekTopa BA

C6. Pemure HepaBenctna: 10gos(2x-7)>0

C7. Ha sx3amene 40 Bonpocos, Mrope He Belyunn 8 U3 HuX. Haliiure BEpOATHOCTB TOTO, UTO EMY
TMOTIaeTCs BBIyUEHHBIH BOIIPOC.

C8.B npaBuibHOI ueThipexyronbhoii mupamune SALBCL touka € — uentp ocHoBaHMs, & BepuIuHa,
S0 =9, BD = 24 Haiigure 60xoBoe pedbpo SA 1 06beM NUPaAMU/IBL.

1
C9. Teno aBwKeTcs NpsMouHERHO 1o 3akony S(t) = §t3 —2t? +1 (paccrosHme W3MepseTcs B

MeTpax). Beraucnnre ckopocTh U yCKOpEeHHE IBIKEHHSI B MOMEHT BpeMeHu t = 1cek.

C10.Haiinute 00beM MHOTOrpaHHHKA, U300pPaKEHHOTO HA PUCYHKE (BCE IBYTpaHHbBIE YIJIbI MPSAMBIE) U
TUTOIIA]Th TIOJTHON TTOBEPXHOCTH




[t}




